



V letošnjem šolskem letu se pridružujemo projektu **Tedni vseživljenjskega učenja**. Potekal bo od **15. 5. 2023 do 18. 6. 2023**.

Pripravljamo naslednje dogodke:

Naslov in opis prireditve	Čas in kraj	Vodja prireditve/ sodelujoči	Opombe
Tekočnost pisnega sporočanja Predstavitel seminarja in kurikularnega preizkusa.	16. 5. 2023 ob 14.30 OŠ Kozara Nova Gorica	Irena Štrancar	Dogodek je namenjen zaposlenim v aktivu SiDSP
Beremo skupaj – za znanje in zabavo! Lutkovna predstava, ki vključuje predstavitev več knjig in poudari pomen branja ter veselja, ki ga branje prinaša	17. 5. 2023 10.00 - 10.30 OŠ Kozara Nova Gorica	Jerneja Mihelčič	Dogodek je namenjen učencem 1. in 2. razreda
Predstavitel primera dobre prakse pri individualni uri slovenščine Praktična predstavitev dela z učenko v okviru dodatne strokovne pomoči.	18. 5. 2023 ob 8.00 POŠ Skrilje	Mateja Božič	Dogodek je namenjen zaposlenim. Omejeno število udeležencev (največ 2)
Joga za boljše počutje Joga je oblika telesne vadbe, ki razgiba telo in napolni dušo. Združuje položaje telesa z dihanjem. V 60 minutni delavnici bodo udeleženci spoznali nekaj vrst meditativnega dihanja za izboljšanje počutja, koncentracije, in položajev, ki lajšajo/preprečujejo bolečine v hrbtenici povezane s sedenjem.	22. 5. 2023 16.00 - 17.00 OŠ Kozara Nova Gorica, telovadnica	Sanja Bekrič	Dogodek je namenjen javnosti. Pripomočki: podloga (armafleks), voda, udobna oblačila, dekica ali povšterček.
Cirkuški kovček: Skupaj bomo pokukali v notranjost cirkuškega kovčka in se spoznali z osnovami rokovanja z različnimi cirkuškimi rekviziti.	23. 5. 2023 OŠ Kozara Nova Gorica	Liza Berden Primorska podružnica Cirkokroga	Dogodek je namenjen širši javnosti. Potrebne prijave na 031 235 434. Udobna oblačila. Predhodno znanje ni potrebno. Dogodek se bo odvijal na zelenici pred OŠ Kozara Nova Gorica, v primeru slabega vremena pa v avli šole.

Slovenija, učeča se dežela

<p>Predstavitel raziskave: Pregled stanja potreb zaposlenih v vzgoji in izobraževanju po dodatnih znanjih o avtizmu v Sloveniji</p> <p>Rezultati raziskave predstavljajo pomemben popis stanja izobraževanja oseb z avtizmom na vseh ravneh VIZ in v glasbenem izobraževanju v Sloveniji z vidika potreb zaposlenih v VIZ. Podatki kažejo, da obstaja velika verjetnost, da se bodo zaposleni v VIZ ne glede na raven ali program, v katerem poučujejo, tekom delovne dobe srečali z osebo z avtizmom. Podpora zaposlenim v VIZ pri delu z osebami z avtizmom je torej izrednega pomena. Podatki predstavljajo pomembno izhodišče za razvoj modela podpore in pomoči na področju avtizma.</p>	<p>25. 5. 2023 14.30 OŠ Kozara Nova Gorica</p>	<p>Irena Marinič</p>	<p>Dogodek je namenjen zaposlenim (Aktiv AMAS)</p>
<p>Zdrav duh v zdravem telesu</p> <p>Predstava za otroke, ki vključuje aktivno sodelovanje otrok, poudari pomen športa, gibanja in zdrave prehrane.</p>	<p>27. 5. 2023 12.45-13.15 OŠ Kozara Nova Gorica</p>	<p>Jerneja Mihelčič</p>	<p>Dogodek je namenjen učencem OPB 1.</p>
<p>Orientalni ples</p> <p>Orientalni ples ohranja svoj mysticizem, prefinjenost gibov že več kot 1000 let. V 90 minutni delavnici bodo udeležence spoznale nekaj osnovnih gibov, blagodejni vpliv le-teh na telo in usvojile krajšo koreografijo.</p>	<p>1.6.2023 17.00-18.30 OŠ Kozara Nova Gorica, telovadnica</p>	<p>Sanja Bekrič</p>	<p>Dogodek je namenjen javnosti. Pripomočki voda, udobna oblačila.</p>
<p>Fonološko zavedanje pri individualni uri</p> <p>Predstavitel primera dobre prakse pri individualni uri DSP z učenko s PPPU.</p>	<p>1.6.2023 ob 8.00 POŠ Skrilje</p>	<p>Mateja Božič</p>	<p>Dogodek je namenjen zaposlenim. Omejeno število udeležencev (največ 2)</p>
<p>Disleksija v šolskem obdobju</p> <p>Predavanje za strokovne delavce šole (različni šolski predmeti, prilagoditve, oblike pomoči, konkretni primeri specialne metodike in didaktike, NPZ)</p>	<p>6. 6. 2023 ob 15.30 OŠ Kozara Nova Gorica</p>	<p>Irena Dirjec Dolores Rijavec Strosar</p>	<p>Dogodek je namenjen zaposlenim.</p>
<p>Plesna sprostitvev</p> <p>Kaj nastane, ko se združijo elementi joge, dihanja za sprostitvev, plesa in glasbe petih ritmov? Popolna sprostitvev duše in telesa! Pridite in uživajte v sprostitvi.</p>	<p>15.6.2023 16.30 - 17.30 OŠ Kozara Nova Gorica, telovadnica</p>	<p>Sanja Bekrič</p>	<p>Dogodek je namenjen javnosti. Pripomočki: voda, udobna oblačila.</p>



Vljudno vabljeni k udeležbi na dogodkih in spremljanju dogajanja na spletni strani <https://tvu.acs.si/>

Irena Štrancar,

koordinatorka projekta TVU 2023 na Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.